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Ata da 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do ano de 2023, da 

17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Manuel Freitas Sousa. Vice-Presidente Charlys 
Soares Gomes. 1 º Secretário - José Arimatéia Rodrigues Lessa. 2ª Secretária - Teresa 
Cristina Aguiar Gomes da Silva. Aos 14 (quatorze) dias do mês de agosto do ano de 2023, as 
17h00min, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 22ª Sessão Ordinária do presente período 
Legislativo, sob a Presidência do Vereador Manuel Freitas Sousa, secretariado pelo vereador 
José Arimatéia Rodrigues Lessa, 1 º Secretário. O presidente abriu os trabalhos e verificando a 
existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que, sendo colocada 
em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento, o 
Presidente abriu a hora do expediente e facultou a palavra. O vereador José Arimateia usa a 
palavra cumprimenta todos e parabeniza todos os pais do nosso município e em especial seu 
pai Sr. Francisco dos Santos Lessa. Em seguida traz algumas reivindicações e uma delas é 
sobre o Ginásio de Vila Soares, o mesmo está precisando de alguns reparos, também a 
limpeza das ruas e a pintura da praça. Também pede mais uma vez a recuperação das 
passagens molhadas do nosso município. O vereador Mareio Ralfe cumprimenta todos e nesse 
dia lembra algumas datas importantes como o dia do Advogado o mesmo como Bacharel em 
Direito deixa os parabéns a todos os advogados do Município em nome da procuradora da 
casa Dra. Camila, em nome da procuradora do Município Dra. Joice e Dra. Aniely. Fala 
também sobre o dia dos pais que foi realizado mais uma vez pela gestão e parabeniza todos os 
pais do município. Falou também sobre a Lei 525/22 de sua autoria que foi aprovada ano 
passado. Essa Lei traz alguns impedimentos para participação de Concurso Público, são três 
tipos de crimes que são eles: racismo, LGBTfobia e violência doméstica e diz que nesse 
concurso já vai ser pedido a certidão de antecedentes. Em seguida deixa os parabéns para o 
Caio que participou dos jogos paraolímpicos em Belém e conquistou a medalha de bronze. A 
vereadora Monica cumprimenta todos, e parabeniza todos os colegas vereadores que são pai e 
a todos os pais do nosso município. O Presidente Manuel Freitas cumprimenta todos e 
também parabeniza todos os pais do nosso município. O vereador José Mauricio cumprimenta 
todos, e parabeniza todos os pais de Apuiarés e diz que ser pai é muito importante. A 
vereadora Gilmária cumprimenta todos e também se une aos colegas e deseja um feliz dia dos 
pais assim como no evento que a gestão realizou teve a oportunidade de parabenizar todos os 
pais do nosso município e parabeniza os colegas vereadores que são pais. Em seguida 
parabeniza o atleta Caio que trouxe a medalha de bronze para o nosso município. Falou 
também sobre o dia do estudante e parabeniza os mesmos. A vereadora Cristina cumprimenta 
todos e em seguida parabeniza todos os estudantes pelo seu dia. Parabenizou também o Caio 
por representar tão bem nosso município e que sirva de exemplo pra outros jovens que o 
esporte muito importante. O vereador José Aurino usa a palavra cumprimenta todos e em 
seguida fala sobre o pedido da audiência pública com a ENEL e diz que pediu que a casa 
formalizasse o pedido em nome de todos. Em seguida pede ao Presidente que se planejasse 
melhor com as reuniões para evitar marcar de última hora como aconteceu. A vereadora 
Cristina pede uma parte e sugere que seja feito um calendário já definindo os horários nessas 
épocas de festejos do município. O vereador José Aurino dá continuidade sua fala parabeniza 
os pais e fala que a gestão realizou uma bela festa para o dia dos pais, finaliza suas palavras 
parabenizando os estudantes pelo seu dia. O vereador Charlys cumprimenta todos, parabeniza 
todos os estudantes, o Caio e aos pais do mesmo. Parabenizou também os colegas pais e a 
todos do nosso município. Fala também sobre o envio do requerimento a Enel que será muito 
importante e fala que é uma empresa que está dando muito problema para todos os municípios 
e não é um caso isolado. O mesmo concorda com o vereador Zé Aurino e Cristina sobre o 
calendário da programação das Sessões excepcionais. O vereador Arimateia usa a palavra 
novamente e fala sobre o dia do estudante que foi dia 11 de agosto, e em relação a fala da 
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vereadora Cristina a respeito do reconhecimento da vitória do Caio assim como de outros 
atletas do nosso município que são merecedores da nossa homenagem, e parabeniza o 
professor e a escola. Dando prosseguimento a Sessão, o Presidente deu início a Ordem do Dia 
com as seguintes matérias: Lei Nº 007 /2023 de autoria da vereadora Gilmária Alves, que 
dispõe sobre a determinação de bares, restaurantes, casas noturnas e festas em geral, adotarem 
medidas de auxilio e proteção a mulheres em situação risco e vulnerabilidade de violência 
doméstica no município de Apuiarés e da outras providencias. Com parecer favorável da 
Comissão de Justiça e Redação, a matéria foi aprovada por unanimidade em primeira votação. 
E não havendo nada mais a tratar, a presidência declarou encerrada a Sessão e o 1° Secretário 
José Arimatéia Rodrigues Lessa, mandou lavrar a presente Ata, que lida e aprovada será 
assinada pelos vereadores presentes à Sessão. Plenário da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 
14 (quatorze) dias do mês de agosto do ano de 2023. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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